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Σχολική χρονιά 2024-25 
Πέμπτη, 12 Ιουνίου 2025 

Θέμα: Λήξη σχολικής χρονιάς 2024-25 
Αγαπητές οικογένειες, 
Πλησιάζοντας στη λήξη της χρονιάς, μοιραζόμαστε ενημέρωση για σημαντικές ενέργειες και ημερομηνίες: 

 Τελευταία ημέρα μαθημάτων: Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2025 

 Έναρξη νέας Σχολικής χρονιάς (2025-26): Δευτέρα, 8 Σεπτεμβρίου 2025 

 Έναρξη λειτουργίας Προαιρετικού Ολοήμερου Σχολείου: Δευτέρα, 22 Σεπτεμβρίου 2025 

 Έναρξη λειτουργίας Επιτήρησης από Σύνδεσμο Γονέων: Δευτέρα, 8 Σεπτεμβρίου 2025. 

Η φοίτηση των παιδιών θα συνεχιστεί κανονικά μέχρι και την τελευταία ημέρα, Τετάρτη 18 Ιουνίου. Την 
τελευταία ημέρα και τα παιδιά θα προσέλθουν κανονικά με τις τσάντες και τη σχολική τους στολή και θα 
παραλάβουν το ενδεικτικό τους. Οι τελειόφοιτοι και τελειόφοιτες θα παραλάβουν τα απολυτήριά τους. 
Πριν από την τελευταία ημέρα, θα παραδοθούν στα παιδιά: 

 *Όλα τα βιβλία, με εξαίρεση όσα βιβλία των τάξεων Α, Γ και Ε τάξεων που χρησιμοποιούνται και 
στην επόμενη τάξη. Τα βιβλία που παραμένουν στο σχολείο  παραλαμβάνονται στη Β, Δ και Στ τάξη. 

 Όλα τα τετράδια και όλες οι εργασίες και δημιουργίες των παιδιών, 

 Όλα τα προσωπικά αντικείμενα των παιδιών και 

 Ο φάκελος που περιλαμβάνει τις εργασίες αξιολόγησης της χρονιάς. 

Κάθε οικογένεια, να μεριμνήσει για την παραλαβή ξεχασμένων ρούχων και αντικειμένων! 

*Τα βιβλία που φυλάσσονται στο σχολείο είναι: 
Α΄ + Β΄  Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ και Αγωνίζομαι   
Α΄ + Β΄  Κυπριακό Ανθολόγιο  
Γ΄ + Δ΄  Κυπριακό Ανθολόγιο (Μέρος Α΄)   
Ε΄ + Στ΄  Κυπριακό Ανθολόγιο (Μέρος Β΄)   
Ε΄ + Στ΄  Ελάτε να γνωρίσουμε την Κύπρο  
 

Α΄ + Β΄  Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων  
Γ΄ + Δ΄  Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων  
Γ΄ + Δ΄  Ιστορία (Μυθολογία)  
Γ΄ + Δ΄  Ιστορία (Μυθολογία), Τετράδιο Εργασιών  
Ε΄ + ΣΤ΄  Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων «Με λογισμό και μ’ όνειρο»  
Ε΄ + ΣΤ΄  Γραμματική 

Κατά την τελευταία ημέρα, πιθανό να υπάρξουν μικρές διαφοροποιήσεις στο περιεχόμενο των 
μαθημάτων και τα παιδιά θα ενημερωθούν σχετικά. Οι πιθανές διαφοροποιήσεις στο πρόγραμμα θα 
προσφέρουν μια όμορφη εμπειρία στα παιδιά, σε πνεύμα που ταιριάζει στο σχολικό περιβάλλον. Με 
σεβασμό στο σχολικό έργο και με γνώμονα την ασφάλεια, δεν επιτρέπονται: 

 Το γράψιμο στις φανέλες ή στα πουκάμισα (με εξαίρεση τους τελειόφοιτους και τελειόφοιτες), 

 Το παιχνίδι με νερό, 

 Το κέρασμα με εδέσματα, γλυκά και ποτά από το σπίτι. 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΟΛΗ: Επειδή, η προετοιμασία για την επόμενη σχολική χρονιά περιλαμβάνει και αγορά ειδών 
σχολικής στολής, θυμίζουμε ότι η στολή μας περιλαμβάνει: άσπρη μπλούζα ή πουκάμισο, γκρίζο 
παντελόνι (Μακρύ ή Κοντό), μπλε φούστα και μπλε ζακέτα, τρικό ή μπουφάν. Για τους χειμερινούς μήνες 
οι αθλητικές φόρμες είναι χρώματος γκρίζου (ανοιχτό). Λεπτομέρειες υπάρχουν στην ανακοίνωση 06-06-
2025 στην ιστοσελίδα μας. 

Συγχαίρουμε όλα τα παιδιά για την επιτυχημένη ολοκλήρωση της χρονιάς και ευχόμαστε το καλοκαίρι να 
είναι μια όμορφη ευκαιρία ξεκούρασης και ανανέωσης για κάθε παιδί ώστε με υγεία και δύναμη να 
συνεχίσει τη σχολική πορεία από τον επόμενο Σεπτέμβρη. Βρίσκω την ευκαιρία, να εκφράσω σε κάθε 
οικογένεια τις ευχαριστίες μου για τη συνεργασία μας στην ομαλή εφαρμογή του σχολικού έργου και τις 
ευχές μου για όμορφο και δημιουργικό καλοκαίρι! 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
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